

## optiunea 540 minute în retea în weekend

### › pentru familia ta

Dacă familia ta vorbește mai mult la sfârșit de săptămână (de sâmbătă de la ora 0:00 până duminică la ora 24:00) în rețeaua Orange.

Această opțiune este suplimentară **abonamentului de familie** pe care l-ai ales.

### › cum funcționează

Minutele incluse în această opțiune pot fi folosite pentru convorbiri cu orice numere Orange de sâmbătă de la ora 0:00 până duminică la ora 24:00.

În weekend apelurile în rețea vor consuma din cele 540 de minute incluse în opțiune, iar apelurile către alte rețele se vor face din creditul inclus în abonament (dacă acesta nu a fost consumat) sau vor fi considerate adționale (dacă a fost consumat creditul inclus în abonament).

Tarifele pentru apelurile efectuate în afara minutelor incluse în opțiune sunt cele corespunzătoare abonamentului de familie ales.

Minutele din opțiune ramase neconsumate nu sunt transferate în luna următoare.

Opțiunea 540 de minute în rețea în weekend este disponibilă la nivelul familiei. Astfel, fiecare utilizator al abonamentului de familie poate consuma din cele 540 de minute. Reducerea de 50% pentru apelurile efectuate între membrii familiei se aplică și convorbirilor efectuate din minutele incluse în opțiune.

Dacă opțiunea 540 de minute în rețea în weekend este activată împreună cu opțiunea **7 numere favorite** în orice rețea națională sau cu opțiunea **5 numere favorite Orange oricând** reducerea de 25%, respectiv de 75% pentru apelurile către numerele favorite se aplică și convorbirilor efectuate în weekend din cele 540 de minute incluse.

Unui abonament de familie i se poate adăuga o singură opțiune de minute în rețea în weekend.

### › cât costă

Taxa lunară este de **7 EUR** (nu include TVA).

### › disponibilitate

Opțiunea este disponibilă pentru abonamentele de familie.

### › mod de achiziție

Opțiunea poate fi activată în momentul abonării sau oricând după aceea, apelând 411 - Serviciul Clienti, gratuit de pe telefonul Orange.

Dezactivarea opțiunii se face doar la data de facturare specificată în factură; opțiunea trebuie menținută activă minim o lună de facturare.